NOTULEN VERGADERING IKC DE LEEUWENLAAN, 27 SEPTEMBER 2022, 19.15 U.
Aanwezig: IKC t Kootertje: Stefan, Gillis, Jantine.
	     PWvO: Wilma, Judith, Ronaut, Frederike, Jolien, Marilein en Kobi.
	     Stagiaire Yrsa.

1. Opening door Jolien: “strijd om roostertijd”.

2. Notulen 7 december:
*Wijziging: geen medewerkers meer van “t Kootertje tijdens de pleinwacht tussen de middag.
*Parkeerplaatsen in de Mauritsstraat zijn gerealiseerd, 7 plaatsen. 
*Verkeerssituatie rondom oversteek Willem de Zwijgerlaan vraagt aandacht vanuit ’t Kootertje. De ouderraad van ’t Kootertje maakt een conceptplan, stuurt dit door naar de MR, zodat we kunnen beslissen hoe we dit verder aanpakken.

       3. 	Ontwikkelingen IKC:  
 *Er vindt onderzoek plaats naar het bouwen van 2 lokalen aan het oude kleutergebouw, te   	gebruiken voor BSO, kleuterlokaal, muziek, enz.
*IKC/PwvO samenwerking: er staat een enquête open, zodra deze gesloten is kunnen de plannen gedeeld worden.
*Visiedocument wordt gemaakt voor 4 jaar.
*Vandalisme: is aanzienlijk afgenomen. Mede dankzij de hekken, felle verlichting, verwijderen afdakje. 
*Bijlessen zijn deze week gestart.
*De naschoolse activiteiten zijn gestart.

       4. 	Vragen/opmerkingen vanuit de OR ’t Kootertje”:
*Nieuwe datum?
*Staat Petra van ’t Kootertje op de website?

       5. 	Afspraak volgende vergaderingen IKC De Leeuwenlaan:
*Data volgende vergaderingen: 6 december en 11 april.

Hierna verlaat de OR van 't Kootertje de vergadering, waarna de MR verder vergadert.

ACTIELIJST:
*Ouderraad 't Kootertje: conceptplan opstellen wat betreft de verkeerssituatie rondom de oversteek van de Willem de Zwijgerlaan, daarna delen met de MR van de PWvO, zodat tijdens de vergadering van 6 december beslist kan worden hoe we dit verder gaan aanpakken.
*Vragenlijst over onder andere de samenwerking 't Kootertje en PWvO: zodra deze enquête gesloten is, delen met de MR en OR van 't Kootertje: Ronaut.
*Website checken of iedereen er op staat: Jolien vraagt dit na bij Chloe.












6.	Notulen 21 juni 2022:
	*Meedoenregeling en stichting leergeld, voor ouders tot 120% van bijstandsniveau. 
	*Tijdens de informatie avond over M5 wordt ook het stukje pesten via internet mee-
               genomen.

7.	Rolverdeling MR: Voorzitter: Jolien. Secretaris: Kobi.

8.	Jaarplanner: 6 december met IKC, 28 februari online, 11 april met IKC, 8 juni.

9.	Wat verwacht de directie van de MR?
	*Meedenken over het nieuwe schoolplan IKC De Leeuwenlaan, wordt een vast agendapunt 
	op onze MR agenda. 
              
10.	Nieuwe doelstelling: Elkaar (MR-directie) versterken d.m.v. het gesprek blijven voeren. 
	Daarnaast: monitoren en bevorderen van een positief werkklimaat, dit is zeker van invloed 
	op de kinderen.

11.	Jaarverslag: wordt vastgesteld.

12. 	Schoolverslag: we worden bijgepraat over management en IKC ontwikkelingen.

13. 	Sectorplan Covid-19: hierover wordt positief advies gegeven.

14.	Actieplan 2022-2023: geen opmerkingen.

15. 	Scholing: datum is uitgesteld. 

16.	Nieuws vanuit de GMR:
              *Generatiepactregeling: de regeling is een samenvoeging van de al aanwezige regelingen van 	de oud-besturen voor de fusie. De meest gunstige zaken zijn samengevoegd tot de nieuwe 
regeling.
*Om medewerkers en ouders te informeren zal na iedere 2 GMR vergaderingen een nieuws-
brief op de website van Elevantio geplaatst worden.
*Strategisch beleidsplan: tussendoor zullen delen beschikbaar komen voor de GMR, zodat 
de GMRleden “meegenomen” worden bij het opstellen hiervan.

17. 	Vragen personeel: geen berichten in het weekend via de app sturen die niet perse nodig zijn 
	en ook op maandag gestuurd kunnen worden.
	
18.	Rondvraag:
	*Mooi bedrag opgehaald met de sponsorloop! Nu nog bekijken wat aangeschaft wordt.
	*Schoonmaak is veranderd: overgegaan naar Stoffels, loopt nog niet naar behoren. Wordt
	besproken in het directieberaad.
	*Zouden de vrije dagen bij alle scholen gelijk getrokken kunnen worden? Dit staat vast, heeft
              met de geschiedenis van de verschillende besturen te maken. 
	Misschien dat dit in de toekomst binnen Elevantio dichter naar elkaar toe komt.

Sluiting. Volgende vergadering: samen met OR van 't Kootertje: dinsdag 6 december, 19.15 u.


ACTIELIJST:
*Opening 7 december: Marilein.
*Jaarplanner aanpassen: Kobi.



	
	

